TSR] Equations de cercles /
EM Quelle est I'équation du cercle [ de centre C[0;0) et de rayon r?
A Quelle est I'équation générale d'un cercle " de centre Clx,;y,) et de rayen r?

[EM Déterminer |'équation du cercle /™ de centre C(2;-4) et tangent a I'axe des ordonnées. Donner
5 points qui appartiennent a ce cercle.

A Si cela est possible, déterminer le centre Cs et le rayon r des cercles suivants :

a. : X+ _uZ—ZS:U c I: x’+ _u2+ 4x—2y—4=0

b. I3: x*+ 1+ 36=0 d. [t 2x°+2 )7 —2x+10y+ 11=0
[El Déterminer les points de coordonnées (a;a) qui sont & une distance 3 du point P(—2;1).

Voir la théorie 8 et les exercices 8 a 17 |
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[EN Déterminer I'équation du cercle I" de centre ((2;-4) et tangent a I'axe des ordonnées. Donner
5 points qui appartiennent a ce cercle.

EA Si cela est possible, déterminer le centre (s et le rayon r des cercles suivants :

a. I: x*+ _1'2—25=0

b. I3 x%+ _1-2+ 36=0

c Iy X+ _rz+ 4x—2y—4=0

d. Ii: 2x°+2)y"—2x+10y+11=0

[Ell Déterminer les points de coordonnées (a;a) qui sont a une distance 3 du point P(-2;1).

Voir la théorie 8 et les exercices 8 a 17 |
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EX Si cela est possible, déterminer le centre (s et le rayon » des cercles suivants :

a. l: x*+y?—25=0 e s X2+ Y+ ax—2y—4=0

b. Ii: x*+ y*+36=0 d. [i: 2x°+2y*—2x+10y+11=0
[El Déterminer les points de coordonnées (a;a) qui sont a une distance 3 du point P(-2;1).

Voir la théorie 8 et les exercices 8 a 17 |
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[Ell Déterminer les points de coordonnées (a;a) qyi sont a yfie distance 3 du point P(-2;1).
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